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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Botok, bárdok, kések és szurony

Vádat emeltek a tanyaudvaron felfegyverkezve garázdálkodó család ellen

A  Kecskeméti  Járási  Ügyészség  felfegyverkezve,  csoportosan  elkövetett 
magánlaksértés bűntette és más bűncselekmények miatt öt emberrel – köztük 
egy fiatalkorúval - szemben emelt vádat.

A Kecskeméti Járási Ügyészség egy család öt tagjával szemben emelt vádat, akik a 
rendelkezésre  álló  adatok  szerint  egy  évvel  ezelőtt,  a  kora  esti  órákban 
Kiskunhalason  a  tanyájára  hazafelé  tartó  sértettet  egy korábbi  nézeteltérés  miatt 
rángatni  kezdték,  szidalmazták és megfenyegették,  ekkor azonban a kiskunhalasi 
férfit még tovább engedték. Nem sokkal később az öt elkövető: a szülők, fiatalkorú és 
nagykorú  gyermekük,  továbbá a  nagybácsi  botokkal,  bárdokkal,  késekkel  és  egy 
szuronnyal felfegyverkezve bementek a sértett tanyájára, ahol az udvaron kiabálni 
kezdtek.

A sértett a hangoskodásra kiment az udvarra, ahol az ötven éves családfő a szurony 
tompa fém részével a sértett fejét megütötte, majd oldalirányú, kaszáló mozdulattal a 
neki háttal álló, menekülni igyekvő sértettet a jobb karján és a könyökénél megütötte. 
Mindeközben  a  család  többi  tagja  a  kezükben  tartott  eszközöket  lengette  és 
szidalmazta a sértettet,  aki a szomszédban lakó rokonához menekült és segítségül 
hívta szüleit.

A  sértett  helyszínre  érkező  családtagjai  és  a  vádlottak,  kezükben  a  szúró-vágó 
eszközökkel, a  tanya  előtt  egymással  szemben  felsorakoztak,  végül  azonban 
megegyeztek abban, hogy a későbbiekben a konfliktus okát józanul átbeszélik.

Mivel  a  szülők  fiatalkorú  gyermekükkel  együtt  követték  el  a  terhükre  rótt 
bűncselekményeket,  ezért  nekik még kiskorú veszélyeztetésének bűntette miatt  is 
felelniük kell.

A  vádlottak  terhére  rótt  bűncselekményeket a  törvény  összesen 7,5  évig terjedő 
szabadságvesztéssel rendeli büntetni.

A  vádlottak  szabadlábon  védekeznek,  ügyükben  a  Kiskunhalasi  Járásbíróság fog 
ítéletet hozni.
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